

Кейс-отзыв наставляемого

Наставник: Ефремова Марина Николаевна

Наставляемый: Пичугина Алина Ивановна

Форма наставничества: учитель-учитель

Ролевая модель: учитель-молодой специалист



Портрет наставляемого

Пичугина Алина Ивановна, 26.12.2000 г.р., молодой специалист. Окончила Самарский национальный исследовательский университет им. С.П. Королева в 2023 году по специальности 46.03.01 История. С 28.08.2023 г. устроилась в ГБОУ СОШ №3 города Похвистнево учителем истории и обществознания. Как молодой специалист столкнулась с недостаточным владением методами и приемами обучения.

Портрет наставника

Ефремова Марина Николаевна – учитель истории и обществознания ГБОУ СОШ №3 города Похвистнево. Педагогический стаж работы – 40 лет, категория – первая. Марина Николаевна имеет большой опыт работы в сфере образования, применяет в работе современные педагогические технологии, обладает огромной отзывчивостью в работе с наставляемым.

Реализация программы наставничества в 2024-2025 учебном году

На основании личной беседы с наставником выяснили проблемы, которые необходимо устранить и составили совместный план работы на текущий учебный год.

По мере необходимости происходили встречи педагогов в свободное от уроков время. Наставник отвечал на вопросы молодого специалиста, делился собственными наработками, идеями проведения занятий, методической литературой, а также выслушивал проблемы наставляемого и давал советы и рекомендации. Наставник координировал участие наставляемого в различных мероприятиях, оказывал профессиональную помощь при подготовке к урокам.

За 2024-2025 учебный год мне удалось освоить современные педагогические технологии, научиться планировать и оценивать результаты своей профессиональной деятельности.

Мною были пройдены курсы повышения квалификации "Комплексное психолого-педагогическое сопровождение детей с ограниченными возможностями здоровья", "Формирование понятий на уроках обществознания", "Содержание и технологии работы педагога по организации работы по привитию детям навыков безопасного участия в дорожном движении и вовлечению в их деятельность отрядов юных инспекторов движения".

В качестве профессионального развития я принимала участие в работе Всероссийского научно-практического форума "Противодействие идеологии терроризма в образовательной сфере и молодежной среде" и в работе "Всероссийского научно-методического практикума по актуальным вопросам профилактики девиантного поведения несовершеннолетних". Также я стала лауреатом областного конкурсного отбора лучшего педагогического опыта "Я – молодой учитель" в номинации "Лучший опыт применения на уроке образовательной технологии деятельностного типа" и приняла участие в "Марафоне открытых уроков молодых педагогов". Вместе с учениками 6 класса мы смогли принять участие во Всероссийской молодежной акции "Наши семейные книги памяти" и выйти на региональный этап.

Система наставничества дала мне возможность развить педагогические навыки и умения. Ефремова Марина Николаевна в рамках совместной работы помогла скорректировать мою профессиональную деятельность, дала рекомендации по работе с учениками, рассказала о новых методах воспитания, всячески поддерживала на этапе начала моего педагогического пути.